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CONSIGLIO
. REGIONALE
DEL PIEMONTE

Gruppo Consiliare Forza Italia

Consiglio Regionale ael oiefT1ome
Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAUS

SEDE

INTERROGAZIONE l> 0?f)
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Oggetto: Selezioni pubbliche per l'acquisizione di profili professionali altamente qualificati in

Regione

PREMESSO che negli ultimi mesi del 2015 la Regione Piemonte ha indetto selezioni pubbliche

per l'acquisizione di profili professionali "altamente qualificati" per l'affidamento di incarichi di

collaborazione temporanei presso diverse Direzioni regionali:

TENUTO CONTO che per la maggior parte degli incarichi viene richiesto come requisito, tra gli

altri, il possesso della laurea, in alcuni casi senza indicazione di un preciso indirizzo in altri con

specificazione (giurisprudenza, economia, ingegneria, etc);

RILEVATO che i profili professionali per i quali sono state indette le selezioni pubbliche

potrebbero essere reperiti all'interno del ruolo del personale dell "amministrazione regionale che

dispone di dipendenti con professionalità e competenze qualificate, maturate inoltre con

l'esperienza all'interno dell'Ente;

CONSIDERATO che gli incarichi che verranno affidati prevedono in media una durata che va

dagli otto ai dodici mesi per compensi aventi importi Sordi pari a 30.000.00 euro:

TENUTO CONTO che è in corso un piano di riassorbimento, concordato a livello sindacale, di

circa 50 dipendenti provenienti dalle Province di cui è stato recentemente disposto il riordino

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per sapere

se per tutti gli incarichi per cui la Regione Piemonte ha indetto selezioni pubbliche sia stata

svolta la preventiva ricerca all'interno del personale di ruolo dell'amministrazione regionale:

se tra il personale proveniente dalle province non siano presenti profili come quelli richiesti

negli avvisi pubblici:

a quanto ammonti la cifra a carico del bilancio regionale per le collaborazioni esterne di cui

alle selezioni pubbliche degli ultimi sei mesi del 2015.

Torino. 18 aennaio 2016

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


